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FIZICA
Subiectul |
1- ¢, 2-c, 3- ¢, 4-a, 5-d, 6-b, 7-a, 8-a, 9-d, 10-b 10 x1punct = 10 puncte
Subiectul 1l
Il.a. | Pentru:
FL— Ny, —F, =0 2p 6p
Fe —pNy =0 2p
F,=u(m+M)g 1p
rezultat final F,=16N 1p
b. | Pentru:
0=F,cosa—uN,, -F, 2p
0=F,sna+N, —ng 2p 6p
0=F, - Mg, 1p
rezultat final F, = %, F, =21,05N 1p
C. Pentru:
dM:—%,th—% 2p
dpy = Vi, +%aMt,\2,| 2p 8p
d,, =2dy (1+%) 2p
rezultat final g—m =5 2p
M
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BIOLOGIE

Subiectul |

1- b, 2-d, 3- ¢, 4-c, 5-d, 6-a, 7-b, 8-d, 9-a, 10-c 10 x1punct = 10 puncte
Subiectul 1l

a) ldentificarea substantelor A, B, C (A- lipide; B- glucide; C- proteine) 3 x 1 punct = 3 puncte
b) Calcularea cantitatii de lipide: 40/9,3=4,3 g lipide 1 punct
Calcularea procentului de lipide : 4,3x100/300=1,43% lipide 1 punct
Calcularea cantitatii de glucide : 180/4,1=43,9 g glucide 1 punct
Calcularea procentului de glucide : 43,9x100/300=14,63% glucide 1 punct
Calcularea cantitatii de proteine : 5/4,1=1,21 g proteine 1 punct
Calcularea procentului de proteine : 1,21x100/300=0,4% proteine 1 punct

Nota:Se puncteaza orice altda modalitate corecta de calculare.

c) Identificarea substantei/categoriei de substante care ar putea fi reprezentata de litera D ( de ex.
apa )

1 punct
Subiectul 11l
1.
a) Numirea unui reflex care se desfasoara pe calea neuronilor 1-3-2 ( de ex. de flexie/ de aparare la
un stimul dureros/polisinaptic etc.) 1 punct
b) Precizarea a doua caracteristici ale reflexului numit 2x1 punct=2 puncte
c) Explicatia corectd (de ex. intreruperea caii motorii/imposibilitatea conducerii comenzilor catre
efector etc.) 1 punct
2.
a) Numirea un reflex care se desfasoara pe calea neuronilor 4-5 (de ex. rotulian, monosinaptic,
miotatic etc) 1 punct
b) Precizarea a doua caracteristici ale reflexului numit 2x1 punct= 2 puncte
c) Explicatia corecta (de ex. intreruperea caii senzitive/ imposibilitatea transmiterii impulsurilor spre
centrul nervos etc.) 1 punct
3

Acordarea unei semnificatii (de ex. realizeaza functia de conducere a maduvei spinarii/ transmite
impulsurile nervoase spre encefal) 2 puncte
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CHIMIE

Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

SUDTECTUL L.ttt e et e e e e e et e e e e bbb r e e e e e e e eeees enenneeees 10 puncte
1.d;2d;3.c;4b:5d:;:6.b;7.d;8.c;9.a;10d.

SUDTECTUL Tl ettt e et et e e e e e e e e e e e e s s enn e e e e eeeeeas 20 puncte
1.

Ag”+Br - — AgBr
cantitatea de KBr =7,090-107 moli

cantitatea de Ag =7,090-10" moli
masa de argint =7,090-1073.107,9=0,765 /1,000 g @rgirOdit...........ccovuuueeeeeeeieeieee e, (3p)

5 SO, +Ba(OH), - BaSO, | +H,0

1,156

cantitatea de sulf = =5,318-10" moli

1,156

masa de sulf = > -32,07 =0,1706 g /1,000 g @rgirodit..........coueuiieieiniiiiiiieeee e (3p)

3.

7,09010°°

cantitatea de sulf care se combina cu elementul Y =5,318-1073 - =1,773-102 moli

masa de element Y din 1 g argirodit= 1-(0,765+0,1706)=0,0644 g
raportul atomic de combinare S:Y=2:1

3
cantitatea de Y = % =0,8865-10"° moli

0,0644 g
0,886510°°
Elementul Y @Ste geIrMEaNIUL..........oiiiiiiiiiii i e e e e e e e e e e e e (4p)
GeS,

moli,, s :molig,s, =3,545-10°%: 0,8865-10°=4:1
AgeGeS,, formula argirOditUIULL............veeiieii e (3p)

masa atomica a elementului Y = =72,65 u.a.m.

4.
GeO, + 4HCI — GeCl, + 2H,0
GeO, +2NaOH — Na,GeO, + H,0

sau
GeO, + 2NaOH +2H,0 — Na,[Ge(OH), ]
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